




Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

## Előterjesztés

### 4. napirendi pont

#### Javaslat

pályázati részvételre az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia program keretében

Ülés dátuma:	2023.06.15.	
Ülés típusa:	nyílt	
Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.		
Munkaterv szerint:	nem	
Előterjesztő:	dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző	
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>		
Készítette, közreműködött:	Tarnóczki Tímea, Udvarhelyi István Gergely jegyző	ügyiratszám: /2023
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság	
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia	
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség	
Kerepes, 2023.06.14.	Aláírások	
dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző		



Fedezet rendelkezésre áll!

2023.06.14.



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

### Tisztelt Képviselő-testület!

2023 nyarán nyílik lehetőség a magyar-szlovák határon átnyúló együttműködés keretében pályázatot benyújtani a kerepesi szlovák közösségi ház felújítására és a testvérvárosi együttműködési programok (rendezvények, iskolai és egyéb együttműködési programok) megvalósítására. A pályázat nagyon kedvező 95%-os támogatás-intenzitás mellett megvalósítható és nem érintik az egyéb uniós forrásokat terhelő bizonytalanságok.

A kerepesi szlovák identitás megtartása és a tervezett események társadalmi hasznossága mellett kézzelfogható eredményként a fenntartási időszak után is megmarad az érintett ingatlan felújítása.

Ebben kérjük a képviselő testület szíves támogatását és előzetes felhatalmazását a tervezett - legfeljebb 1 millió euró költségvetésű – pályázati projekt előkészítésére.

A Magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium, mint Irányító Hatóság és a Szlovák Köztársaság Beruházási, Regionális Fejlesztési és Informatizációs Minisztériuma, mint Nemzeti Hatóság pályázati felhívást tett közzé az Interreg Magyarország-Szlovákia program keretében: A helyi örökség megőrzésére SKHU-2.4.1 kódszámmal. A pályázat célja elősegíteni a vidéki és a kisvárosi térségek és települések számára, hogy fenntartsák és megerősítsék helyi identitásukat. Ez főként helyteremtő tevékenységek formájában valósulhat meg; ezáltal a „helyi identitás” erősen összekapcsolódik a „helyidentitással”.

Támogatott tevékenységek: Az intézkedés hozzájárul a helyi értékek megőrzéséhez, az életminőség javításához, a társadalmi kohézióhoz és az elvándorlás csökkentéséhez.

- a helyi örökség megőrzése, helyreállítása és felújítása;
- innovatív megoldások használata az örökségi helyszínek és szellemi örökség értelmezésére és felhasználására (pl. történelmi épületek, mérnöki létesítmények, helyek és terek, ipari örökség műtárgyai, szobrok, műemlékek, stb);
- a helyi örökség turisztikai, kulturális, közösségépítő, közérdekű vagy vegyes (köz- és magáncélú) fenntartható használatának biztosítása.

Pályázható projektméret: 500.000 Eur – 2.500.000 Eur

#### Támogatási arány:

- magyar önkormányzat: 95% támogatás - 5% önerő szükséges
- szlovák önkormányzat: 100%

Benyújtási határidő: 2023. augusztus 15., 16:00 CET

#### Partnerség:

A pályázatokat legalább egy magyarországi és egy szlovákiai partner által létrehozott együttműködésben kell benyújtani és megvalósítani. Minden pályázatnak határon átnyúlónak kell lennie és meg kell teremtenie a partnerek közötti hosszútávú együttműködést. *A határon átnyúló jelleg a tudás- és tapasztalatátadással, valamint a jó gyakorlatok és innovatív megoldások egymás közötti megosztásával érhető el.* A partnereknek együtt kell működniük a projekt kidolgozásában és megvalósításában.

Fenntartási kötelezettség: beruházások esetén 5 év





## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

### Projekt koncepció Kerepes Város vonatkozásában:

Konzorciumvezető:

- Kerepes Város Önkormányzata (HU)

Partnerek:

- Kerepesi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat (HU)
- Alsóbodok Község Önkormányzata (SK)

Kerepes lakosság száma nagyléptékben növekedésnek indult az elmúlt években, így különösen fontosnak tartjuk, hogy a település értékei, emlékei, több évszázadra visszanyúló szlovák-tót hagyományai bemutatásra kerüljenek ezáltal is megteremtve annak lehetőségét, hogy az új lakók is kapcsolódni tudjanak a település gyökereihez. Kerepesen jelenleg nem található olyan állandó jelleggel működő közösségi és kiállító tér, amelynek funkciója dedikáltan az eddig összegyűlt szlovák – tót hagyományokhoz kapcsolódó emlékek bemutatása lenne. Annak érdekében továbbá, hogy a mai kor igényeihez igazodva ez ne csak egy statikus kiállítóteret legyen, így a helyszínnek alkalmasnak kell lennie kapcsolódó közösségi programok megtartására is mintegy „élővé” téve a helyet. A kiállítások mellett beltéri és szabadtéri interaktív foglalkozások, rendezvények is megrendezhetőek a szlovák hagyományok, népi szokások bemutatására.

Kerepes Város Önkormányzata tulajdonában van jelenleg egy erre a célra alkalmas épület – korábban lakóingatlan, ugyanakkor ennek jelenlegi kialakítása, műszaki állapota miatt jelentős felújításokat követően válhat csak alkalmassá a fent leírt funkciókra. A cél egy hangulatos népies jelleget hordozó épület és udvar létrehozása. Az ingatlan aszfaltozott utcában található, így akár autóval akár gyalogosan is könnyedén megközelíthető. A Forrásvölgy Tanösvény szintén közel található az ingatlanhoz, így turisztikai célpontként is azonosítható. A projekt fő elemei tehát egyfelől az ingatlanfelújítás és annak funkcionális kialakítása, valamint számos a magyar-szlovák kapcsolatokat erősítő rendezvény szervezése, Például közös kulturális fesztiválok (pl. a több mint 20 éve fennálló Kerepesi Nemzetiségi Fesztivál, amelyen testvérvárosunk Alsóbodok rendszeres vendég), folklórestek, kiállítások vagy műhelymunkák szervezhetőek, ahol a különböző szlovák közösségek bemutathatják kulturális örökségüket és hagyományukat. Az épület felújítása és átalakítása, valamint a közös rendezvények és programok megszervezése lehetőséget teremt a magyar és szlovák közösségek közötti kapcsolatépítésre és együttműködésre. A projekt révén a két település kulturális öröksége és hagyományai közötti kapcsolat erősödhet, ami elősegíti a határon átnyúló kulturális és társadalmi összetartozás érzését.

A pályázati anyaghoz szükséges egy megalapozott költségvetés készítése, amely az ingatlanberuházás kapcsán szükségessé teszi egy műszaki megvalósíthatósági tanulmány / tervezési program készítését, amely tartalmazza az építész szakember által összeállított műszaki és funkcionális elemeket beleértve a szakági területeket, a szükséges munkák árazott költségvetését valamint látványtervet is. A Képviselő-testületnek a projektről a költségek ismeretében kell majd döntenie.



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

A közeli határidőre tekintettel sürgős feladat:

- építész szakember kiválasztása és megbízása;
- pályázat-előkészítő cég kiválasztása és megbízása.

### **.../2023. (VI.15.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy részt vesz az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia program pályázaton. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a projekthez kapcsolódóan megalapozott költségvetés készítésére, amelynek része a Kerepesi Szlovák Közösségi Ház megújításához szükséges műszaki megvalósíthatósági tanulmányt/tervezési programot, műszaki és funkcionális elemeket (szakági területek, árazott költségvetés, látványterv) is. A Képviselő-testület az előkészítő feladatok költségeinek biztosítására 5 millió Ft. összeget a 2023. évi költségvetési rendelet általános tartaléka terhére biztosít.

Kerepes, 2023. június 14.

Gyuricza László Róbert  
polgármester